
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos quinze dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 

G. Ferreira Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 

Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, 

conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 

de Vereadores, o Senhor Presidente, faz a leitura de um pequeno texto da 

BÍBLIA SAGRADA. Logo após o mesmo colocou em discussão e votação a ata 

da Sessão Ordinária do dia 08/04/2024, que foi votada e aprovada por 

Unanimidade. Em seguida solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do 

EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Convite: Sessão Solene em comemoração 

ao 36º Aniversário do Município de Terra de Areia, que ocorrerá no dia 19 de 

abril, as 19 horas na Praça José Ferrari. Moção de Apoio nº 02/2024: Moção de 

Apoio ao Congresso Nacional, em fase da tentativa de legalidade do aborto por 

meio da ADPF 442, a fim de garantir as prerrogativas constitucionais e 

republicanas das competências do Poder Legislativo e de se evitar um possível 

ativismo judicial por parte do Supremo tribunal Federal. Comunicado nº 

03/2024: Comunicando a troca de horário da Comissão de Orçamento e 

Finanças, que passa a se reunir as 15 horas. Convite: Para entidades, 

engenheiros, arquitetos e cidadãos interessados para a Audiência Pública 

referente à apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 01/2024 - O qual 

Institui o código de obras do Município de Terra de Areia/RS e dá outras 

providências. A Audiência será realizada no dia 18 de abril do corrente ano, as 

19horas, no Plenário Ver. Felisberto Medeiros, na Câmara Municipal. 

CONVITES: Convite: Do Presidente do Legislativo de Itati juntamente com o 

Prefeito Municipal, têm a honra de convidar para Sessão Solene comemorativa 

do 24º Ano de Gestão de Itati e 28° Anos de Emancipação, que realizar-se-á 

no dia16 de abril do corrente ano, as 19 horas, nas dependências do Galpão de 

Integração Sadi Brusch Klippel.  Convite: Reunião aberta do conselho de 

consumidores da CEEE Equatorial, sábado dia 20 de abril 09h30 às 12h, na 

Câmara de Vereadores de Xangri-lá/RS.  DO EXECUTIVO: OF.GB nº 46/2024: 

encaminhando os Projetos de Leis: Projeto de Lei nº 28/2024: “Autoriza a 

abertura de crédito especial no valor total de R$ 165.087,80 (cento e sessenta 

e cinco mil e oitenta e sete reais e oitenta centavos)” e o Projeto de Lei nº 

29/2024: “Autoriza a abertura de Crédito Especial no valor total de R$ 

55.000,00 (cinquenta e cinco mil reais)”. OF.GB nº 47/2024: Encaminhando o 

Projeto de Lei nº 30/2024: “Dispõe sobre a denominação do Campo de Futebol 

do Distrito de Sanga Funda, Município de Terra de Areia/RS. ORADORES 

INCRITOS: Não havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para 

o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do MDB-Vereador 

Manoel Andrade: Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas 

 



Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Iniciou 

parabenizando aos 36º aniversários de Emancipação do nosso Município, que 

foi dia 13 de abril, comemoramos com muita alegria e será um mês de diversas 

festividades para celebrarmos essa data tão importante. Falou sobre o material 

(raspa de asfalto) que a CCR trará para ser utilizada para revitalizarmos as 

estradas, 400 caçambas desse material, irão patrolar, utilizar o material e 

passar o rolo, para que assim as estradas fiquem bem feitas, compactadas. 

Sabemos que nossos agricultores, de abacaxi, banana precisam de estradas 

boas, bairros como a Boa Vista, Arroio Bonito e Sanga Funda. Mencionou ter 

sido ensaibrado a rua Casa das Telhas, a qual não teve a oportunidade de ir 

fiscalizar, mas quem teve essa oportunidade salientou que ficou muito bom o 

serviço prestado. Encerrou falando sobre a pavimentação da Estrada de 

Cornélios estar quase pronta, e que já estão licitadas as ruas aqui do Centro 

que serão pavimentadas, em seguida a rua das Tendas e a rua dos Júlios 

também serão comtempladas. Senhor Presidente passa de imediato para a 

ORDEM DO DIA DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 26/2024. O Senhor 

Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou 

em votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais nada na ORDEM DO DIA o Senhor Presidente passa para o espaço de 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fez o uso da palavra: Vereador Márcio 

Ferrari PP e o Vereador Manoel Andrade MDB. Nenhum Vereador mais 

querendo fazer o uso da palavra, neste momento o Senhor Presidente declara 

encerrada a presente Sessão convidando a todos para a próxima Sessão 

Ordinária que se realizará no dia 22 de abril de 2024. Do que para constar, foi 

lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 

Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 

Vereadores. 
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